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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća na zelenim pijacama 

Na kvantašu u Beogradu se po prvi 
put ove sezone pojavila breskva iz uvo-
za, ali je cenom od 340 din/kg još uvek 
nedostupna većini kupaca. Slaba ponuda 
jebuke, kruške, jezrastog voća, sušenog 
voća, dok je bolja bila ponuda jagode i 
južnog voća. Skuplji su bili grejpfrut, 
jabuke crveni i zlatni delišes i kruška 
Viljamovka. Bogatija ponuda i širi 
spektar sorti paradajza na prodajnim 
punktovima uslovio ja pad cene u od-
nosu na prethodni period. Bolja je, 
takođe, bila i ponuda mladog krompira, 
što je, takođe, uticalo na pad cene. Jeft-
iniji su još bili karfiol, lubenica, paprika 
šilja, šampinjoni, zelen, peršun lišćar i 
spanać. Za razliku od njih zabeležen je 
rast cena blitve, celera, cvekle, crnog lu-
ka, patlidžana, zelene salate, zelja i rot-
kvice. 

Bolja ponuda jagoda domaće pro-
izvodnje bila je na zelenoj pijaci Skadar-
lija u Beogradu, po ceni od 400 do 500 
din/kg. Cene su bile više kod ananasa, 
kivija i limuna. Dobra je ponuda se-
zonskog povrća na zelenim pijacama u 

Beogradu. Ponuda uvoznog povrća je 
bolja, a potražnja je na nivou prošle 
nedelje. Niže cene zabeležene su kod 
karfiola, krastavca salatara, paprike ba-
bure, šilje, paškanata, pasulja Tetovca, 
peršuna korenaša i špargle. Skuplji su 
bili brokoli, paprika ostala, zelena salata 
i zelje. 

U odnosu na prethodnu nedelju na 
kvantašu u Leskovcu je zabeležen pad 
cena jagode, kivija i mandarine. Imamo i 
rast cena kruške i limuna. Cene ostalih 
proizvoda su na nivou prošlonedeljnih.  
Što se povrća tiče zabeležen je rast cena 
krastvca salatara, luka crnog mladog, 
paprike ljute i šilje. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili blitva, mladi kupus, 
spanać i zelena salata i dalji pad cene 
kupusa mladog 

Zelenu pijacu u Požarevcu, druge 
sedmice maja, karakteriše prosečna 
ponuda sezonskog voća i povrća. U 
pogledu cena, reporteri su zabeležili pad 
dominantnih cena mandarine i boranije u 
odnosu na prethodni period.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Prva ponuda breskve iz uvoza  
na kvantaškoj pijaci u Beogradu   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  8.– 14.5.2023. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
1.—7.5.2023. godine 

Izvor: TISUP 
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1 Euro= 117,28 RSD 


